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To Ocsueiiwdeg Oswpnua Tou Ancipoctixod Aoyiopol
Meé9oboL ohoxAjpwong

1. Aci&te 611 undpyel Lovadixy| cuveyhic cuvdptnor ¢ : R — R ye v oo

glx) =1+ /OI g(t)dt

v xde x € R. Beelte v g.
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2. Anodel€te bt undpyouv axpie dUo cuveyeic cuvapTAoelc optouéves 6To [a, b] Tou xavoTotoly T

oyéon
/f(t)dt:/ f2(t)dt

3. Troloylote T Gpiat TwV mapaxdte oxohovtiwy. To neplocdTERN TEOXVOTTOLY YENOLOTOUDOVTIC
adpolopato Riemann xatddnhwy cuvapthoewy. Trdpyel Ouwe avauecd Toug éva Yodpo Teofato, To
omolo Umopel Vo UTOAOYIOTEL Ue GAAT Lédodo.
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4. (o) Abvetan Sidotnua [a,b], zo € [a,b] xou ouvdptnon f : [a,b] — R ye f(x) = 0 vy xdde = # xo
xau f(xg) = ¢ # 0. Xpnowonowdvtog ta Yeuehddn Yewpruota tou Arepootivol Aoylopol, deilte 6t
n ouvdpTnon f Bev éyel napdyouoa oto [a, bl.

(B) EZetdote av undpyel ouvdptnon f : [0,1] = R, 1o adpioto ohoxhfpwua tng onolag looltat Ye T
ouvdptnon g(z) = x.

5. Eotw g : [0, +00) = R ouveyrc xou adZovoa. Aeilte 61 n G : (0,+00) — R pe

etvon abEovoa.



6. OpiCoupe G : R — R pe
G(z) = / e’ cos(x — t) dt.
0
Beeite tov timo ¢ G.

7. Opilovpe f:(0,00) = R pe

Aci&te ot 1 f elvon otodepr| pe 6o TpdTOLS:
(o) Troroyilovtog Ty Topdywmyd Tne.

(B) Troroyilovtog T OAOXANEGUATAL.

8. (a) Eotww f:]0,1] = R ohoxinpdowun cuvdptnon. Aeilte 6Tt

1
lim 2" f(x)dr =0.

n—oo 0
(B) 'Eoww f:[0,1] — R cuvdptnon pe cuveyn napdywyo. Aellte 6Tt
1
lim (n/ 2" (z) d:1:> = f(1).
n—oo 0
9. (o) Eotww f :[0,00) — [0,00) opolbuoppa cuveyhic ouvdptnon. YTrolétoupe OTL TO YEVIXEUPEVO
ohoxhpwya [i° f(x) da etvon nenepaopévo. Aclte 6t li_}m f(z)=0.
T—>00
(B) Bepeite mapdderypa ouveyolc ouvdptnone f : [0,00) — [0,00), pe TNV WOLOTNTA TO YEVIXELUEVO
ohoxMpwua [° f(x) dx va ebvan memepaouévo, alhd n f vor unv éyer dplo oto +oo. (Aev yperdletan

va dwoete TOno Yot Y f, unopeite amhde vo Ty TeptypdieTe. )

10. Arnodeite 611, yioo xdde moluwvupo Paduol n, oy el

/ e Tp(x)dz = —e " - [p(z) + /(&) + - - + p™)(@)] + ¢

11. Bpeite v T} T0U OAOXANEOUATOS fol(l — 2?)"dz, vy xdde A Tou n € N.



